

Saksprotokoll i Hovudutval for kultur, idrett og integrering - 15.10.2020

Hovudutval for kultur, idrett og integrering vedtok å lukke møte jf. kommunelova § 11-5 andre ledd jf. offl. § 13 jf. fvl. § 13 første ledd nr. 1.

Utvalsleiar Stian Jean Opedal Davies (A) sette på vegne av A, MDG, Sp, SV, V fram slikt forslag:

«Notatet oversendes kontrollutvalget for vurdering og eventuell vidare behandling.»

Lise-May Sæle (H) sette fram slikt forslag:

«Tillegg

Utvalet ber kontrollutvalet vurdere å sjå på tilskotsforvaltninga i sin heilskap med fokus på kontroll og etterprøvbarheit av midlar som blir løyd frå fylkeskommunen.»

Avrøysting

Davies sitt forslag vart samrøystes vedteke.

Sæle sitt forslag vart vedteke mot 3 røyster (SV, Pp, R).

Vedtak

Notatet oversendast kontrollutvalet for vurdering og eventuell vidare behandling.

Utvalet ber kontrollutvalet vurdere å sjå på tilskotsforvaltninga i sin heilskap med fokus på kontroll og etterprøvbarheit av midlar som blir løyvd frå fylkeskommunen.